
Auswertung der Kinderumfrage 2019

Frage ja nein (ja und nein) Raumnenng.
Fühlst du dich im Hort wohl?   88 3 1
Bist du mit dem Spielzeug- und Materialangebot zufrieden?   88 4 3
Bist du mit der Atmosphäre im Hausaufgabenraum zufrieden?  36 22 7
Gefällt die das Vesperangebot 71 7 8
Hast du einen IG- Wunsch für das neue Schuljahr?  
Findest du es gut, dass wir uns einmal in der Woche zur Stammgruppe treffen?   79 9 1
Gefallen dir die Angebote in den Ferien?  77 2 3
In welchem Bereich des Hortes bist du am liebsten?

1 Hof 34
2 Legoraum 9
3 Kreativraum 16
4  Schöne Aussicht 2
5 Malraum 1
6 Ritterraum 4
7 Spielzimmer 7
8 Leseinsel/Entspannungsraum 3
9 Höhlenraum 12

10 Rollenspiel 1
11 Malraum 1
12 Holzwerkstatt 5
13 Musikraum 2
14 Bewegungsraum 17
15 Speisesaal 0
16 Theaterraum 7
17 Turnhalle 0
18 überall 1
19 Container 2



Insgesamt wurden (von 266) 92 ausgefüllte Zettel abgegeben.

Was die Kinder allgemein gut finden... (Mehrfachnennung) Was den Kindern allgemein nicht gefällt,… (Mehrfachnennungen)

spielen mit Freunden Kinder, die sich streiten
frei es Bewegen dass, Kinder an Sachen anderer gehen
tolle Räume und Angebote Spielzeug wird kaputt gemacht
schöne Spielsachen schmutzige Toiletten
nette und tolle Erzieher
alles J
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Wo sind die Kinder besonders gern?l
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